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Vánoce 2021 podle horoskopu: Jaké budou
vaše letošní svátky podle hvězd?
Vánoce 2021 se kvapem blíží. Užívat si je budeme plnými doušky v kruhu
rodinném již za měsíc. Zajímá vás, jak sváteční dny prožijete podle hvězd
zrovna vy? To vám nastíníme právě teď ve vánočním horoskopu! Prožijete
pohodu, nebo se snad dostaví nějaké komplikace?

Astrologové obecně tvrdí, že Vánoce 2021 se mohou nést v duchu klidu, míru a odpočinku. Ovšem
budou opředené i mnoha diskusemi ohledně témat, která aktuálně hýbou světem. Možná se
nevyhnete ani názorovým střetům, myslete však na to, že se jedná o svátky a nehádejte se.

Vánoce 2021 podle horoskopu: Beran
Beran bude na sklonku roku hodně bilancovat a přehodnocovat, co se mu podařilo a co nikoliv.
Zaměřit by se měl především na to, zda je spokojený ve svém profesním životě. Vánoce 2021 budou



pro tohoto zrozence jakýmsi přerodem. Zatouží po uznání ze strany nejbližších, proto jej více
zahřeje pochvala nežli nějaký honosný dar. Hvězdy také radí, aby Beran nezapomněl během
svátečního období na své přátele. Ti mohou být v dalších letech velkou oporou v mnoha ohledech.

Vánoce 2021 podle horoskopu: Býk
Býk si Vánoce 2021 náležitě užije. Bude mít totiž jasno, co chce v následujícím roce udělat. Jeho
myšlenky se vyjasní a představy jaksi vytříbí. Možná také konečně zužitkuje dříve nabité dovednosti
a znalosti. Hvězdy slibují zajímavé příležitosti v dalším roce. I přesto všechno by tento zrozenec
měl o svátečním čase „vypnout“ a rozhodně dát vale moderním technologiím, tj. nečíst pracovní
e-maily ani SMS. Věnovat by se měl spíš plně svému rodinnému životu. To vlije energii do žil!

Vánoce 2021 podle horoskopu: Blíženci
Blíženci budou o svátečním čase meditovat a také rozjímat nad tím, co se jim povedlo a co by
ještě mohli ve svém životě zlepšit. Zaměří se hlavně na svého partnera a vztahy s blízkou rodinou a
přáteli. Tito zrozenci též zatouží po blízkosti svého protějšku a jakémsi pocitu sounáležitosti. Budou
se chtít utvrdit v tom, že mohou druhému skutečně důvěřovat. Měli by však postupovat při
diskusích opatrně, aby nevyvolali zbytečné hádky. Jedině tak se pro ně stanou Vánoce 2021
příjemnými svátky pohody a klidu.

Vánoce 2021 podle horoskopu: Rak
Rak je člověk emotivní, což o něm jeho okolí již dávno ví. A emoce jej budou provázet i na Vánoce
2021. Tento zrozenec si o svátcích uvědomí, kdo je pro něj skutečně důležitý. Lidé, kteří dosud
nefungovali jako opravoví přátelé, bohužel z Rakova života odejdou. Ale tato očista vztahů dozajista
otevře dveře novým a přínosnějším setkáním. Co se týká partnerského vztahu, ten by měl Rak spíš
upevňovat. Hvězdy letos radí, aby tohle znamení zvěrokruhu nepodléhalo tolik svým pocitům. Mohou
napáchat dost škody. Držet se racionálních úvah bude lepší.

Vánoce 2021 podle horoskopu: Lev
Lev by se měl po celoročním shonu konečně zastavit. A pokud to neudělá na Vánoce 2021 sám,
nastíní mu tuto potřebu jeho zdraví. Tento zrozenec bude též postaven před jednu jednoduchou
otázku, a to tuto: „Co chci skutečně dělat a jak chci žít?“ O svátečním období může být Lev
kromě jiného nepříjemně vytržen ze své deziluze ohledně svých bližních, kteří se ukážou v reálném
světle. I přesto všechno by měl svůj zrak zaměřit především na ty osoby, které byly klíčovou oporou v
jeho posledních několika letech života. Ty jej nikdy nezklamou.

Vánoce 2021 podle horoskopu: Panna
Zrozenci ve znamení Panny si uvědomí, že zcela propadli svému koníčku. Možná kvůli němu tak
nějak pozapomněli na partnera a rodinu, což se může právě na Vánoce 2021 vyhrotit. Pannu však
neobměkčí ani Štědrý den. Přesně totiž ví, co chce a názor rozhodně nezmění. Okolí se tedy bude
muset přizpůsobit zájmům tohoto znamení, pokud stojí o sváteční klid a mír. Ke konci roku však
Panna prozře a zajistí svým bližním krásné nezapomenutelné chvíle.



Vánoce 2021 podle horoskopu: Váhy
Váhy zjistí na Vánoce 2021, že je domov jako takový zcela pohltil. Možná, že žijí až příliš ve své
bezpečné „bublině“. Konec roku však tyto zrozence přinutí k tomu, aby se vymanili ze své
komfortní zóny. Budou totiž muset vyřešit nějakou záležitost z minulosti a promluvit s člověkem, s
kterým se dlouho neviděli. Vše ale nakonec podaří a Váhám spadne pomyslný kámen ze srdce.
Do nového roku tak vyjdou s čistým štítem.

Vánoce 2021 podle horoskopu: Štír
Vánoce 2021 slibují Štírovi příjemné chvíle v rodinném duchu, ale současně i občasné
komunikační problémy s blízkými příbuznými. Nutné budou ústupky, aby nedošlo k velkým
konfrontacím. Konec roku bude zkrátka pro Štíra emočně náročný, proto by se měl vyvarovat
jakýmkoliv negativním poznámkám zejména na účet partnera či sourozence. Stabilizovat
psychiku tohoto znamení se podaří zřejmě dlouholetému příteli/přítelkyni. Přátelské souznění bude
více než silné.

Vánoce 2021 podle horoskopu: Střelec
Střelec bude Vánoce 2021 řešit především po finanční stránce. Rozhodně nebude dlouze přemýšlet
nad cenami dárků pro své blízké, ale obecně se zamyslí nad svou osobní situací do budoucna.
Peníze se stanou hlavním tématem, proto to může mezi tímto zrozencem a jeho rodinou u stromečku
tak nějak skřípat. Střelec totiž bude natolik zaměřený na sebe samého, že okolí to pojme jako
sobectví a neomalenost. Hvězdy radí, oprostit se od všech starostí a užívat svátky naplno!

Vánoce 2021 podle horoskopu: Kozoroh
Kozoroh bude chtít na Vánoce 2021 rozhodně zazářit, proto si dá záležet na tom, aby vypadal
ke konci roku skutečně neodolatelně. Není tedy vyloučená návštěva kosmetičky (v případě žen)
anebo kadeřníka. Jinak se tento zrozenec doslova vrátí v čase zpět a sváteční dny si bude užívat
naplno a s určitou odevzdaností, jako malé dítě. Hvězdy také radí, aby Kozoroh zůstal nohama
na zemi a otevřel se všem změnám, které budou přicházet.

Vánoce 2021 podle horoskopu: Vodnář
Vodnář zatouží na Vánoce 2021 po samotě. Bude pro sebe potřebovat dostatek prostoru a času.
Rodinným setkáním by se ale přesto všechno neměl vyhýbat. Vztahy s příbuznými totiž potřebují
upevnit, a kdy jindy než o svátečním čase. Nakonec se vlastně všechno napříč očekávání podaří a
Vodnář z toho vyjde obohacen pozitivními pocity. Hvězdy také radí, aby se tento zrozenec o
svátečním období odpoutal od svých pracovních povinností a plně se soustředil na odpočinek.

Vánoce 2021 podle horoskopu: Ryby
Ryby se ke konci roku stanou společenskými bytostmi. Možná pocítí přesný opak toho, co
Vodnáři. Samota jim spíš bude brát, než dávat. Vánoce 2021 tak budou plné rodinných a přátelských
setkávání. Prostřednictvím nich Ryby poznají, kdo to s nimi myslí dobře a kdo nikoliv. Je
pravděpodobné, že dokonce změní názor na některé lidi ve svém okolí. Štědrý den pak
přichystá skutečně romantické chvíle pro zadané zrozence tohoto znamení. A ti, co jsou singl, mohou
v tomto kouzelném období potkat spřízněnou duši!
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